9
4x+ - =21,
1. Pemnte cucreMy ypaBHEHHI: Y

17—3x:§.
y

D45 2)(0;18)  3)(5:9) 4 (15 -11)
5) (9; 15)

x—y—2=0,

2. Pemmre cucrem ABHCHHI
yyp {2x—3y+1:0.

DEs 273 HED  HETD He

¥ xy—2=0,
3. Pemmute cucteMy ypaBHEHHIL:
y=3x=17.
D (=1;2);(0,75;7,75)  2)(2; 1);(0,25; —7,75)
3) (=2, -1);(=0,25:7,75)  4) (=2 1);(0,25; 7,75)
5) (2; 1); (0,25, =7.75)

{ lgx+lgy =1,

4. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA:

x—y=3.

1) (100; 100) 2)(2;5) 3) (2; 100) 4)(5;2)
5) (10; 1)

S5x—2y =15,

5. Pemure cucrem aBHEHU:
yyp {—2x+y=—7.

DG 20,75  3)({1L;3) HA; D)
5) (05 3.5)

1
6. Haiiqnre 3HadeHHe BBIpaXKCHUs 3X( — = VYo, TAC (X(; Yo) — pelIeHne

3
X+ 2y2 =1,
CUCTEMBbI ypaBHEHUN )
x—y =1.

Do 2)3  3)-3 410 5-5

81x% =99 +y?,
7. Pemmnte cucTeMy ypaBHEHUM:
y=9x—-3.
DA;6)  2)(0;-3) 3H(EL-12) 4 G524)
5) (25 15)

16 —2x+3(y+4) =17,
2(x—35)—-2(y—5)—44=0.

1) (55; 33) 2)(=5;3) 3)(5;3)  4)(=55;33)
5) (55;-33)

8. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUIA: {

3
9. YHpocTuTe BHIpOKEHUE (73a6b2) .

1) =948y  2) —27°b%  3) —274"%°  4) 274'8p°
5) —9a'%p°

1052 = 10000,

10. PemmmTe cucteMy ypaBHEHHIA: {3075,‘ v gl

1)(6;1) 2)(4;2) 3)(2;6) 4) (5 -1) 5)(2;-2)

2x—3y=—1,
Y _0,75.
X

D@5 2)0,-7) H&E3) HG4H 5H(:3)

11. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUI:
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3vx— 2\/y =6,
12. Pemmte cucreMy ypaBHEHH:
2v/x+5/y =23.
D©;16)  2)d6;1)  3)(16;9) 4 (1;16)
5) (4; 25)

x—y=2m,
13. Pemwte cucTeMy ypaBHEHHIL: .
sinx+cosy = 1.

St =m T
+— 4 — 1), =+ —-+2 : Z
1){( 4+4+n(k+ )s YRR nk) ke }

3
2) {(i% 2k, ig+2nk) ke Z}

3) {(ig—gmnk,ig—gunk) ;kez}
4) {(ingan,ingan) :kez}

I I I T
5) {(iz+1+2n(k+l),iz+1+2nk) : kez}

IARNEAT.
14. Peminre cucTeMy ypaBHEHHIA: 3 3 9’
logs 10x —logsy = 1.

D@4 @2 IHGH  H&ED  HL)
15. Haiinure otpuuarensubii kopens ypasuenus 8|x| — 5]x| — 17 = 0.

1 1 3 2 2
D =55 2 =55 3 -5 455 5 55

y—x=1,
16. Pemmre cuctem AQBHCHMIA: < ,
yyp {2x+2»"—12.

DG4 20 3G H23) 0 512

17. Haiigure 3HAYEHHE BBIPAXCHUS

v 9)(x+8)
(x_7)(x*6)(x_6)( w0 opu x = 8.

D4 20 32 4H1 53

2%.2V =64,
18. Pemnre cucremMy ypaBHEHHI
xy=8.

DE2-4) 2)(2-4Hhu(4-2)  3)2:Hu42)
HEL-YHuEE-1) S EL)u @)

2x+3y =16,
Tx —5y=125.

D@35 235 3HG2) HEGDH o 5HEG:I

19. Pemmte cucteMy ypaBHEHHIL: {

2 = 64,

Sioy=2,

20. Eciu uucna x ¥ y pelleHUs] CUCTEMBI ypaBHEHUM { 0

X
HUX 4aCTHOE€ — paBHO

ns 2)2 30 47 5)3
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